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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 169
	Aos seis (06) do mês de maio do ano de mil novecentos e noventa e oito (1998), na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão nº cento e sessenta e nove (169), às 09:00 horas, com a presença dos vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto o vereador Adauto Hermínio Silva. 
	O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a sessão e convidou o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior, que colocada em discussão e não havendo pronunciamento dos Srs. Vereadores foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 
	Aberto o pequeno expediente, foi feito a leitura das correspondências recebidas, não havendo proposição escrita, foi aberto espaço para as proposições orais. 
	Com a palavra o vereador Jesimiel Gonçalves, requereu do Sr. presidente, fazer uma consulta ao tribunal de contas do estado e colher informações sobre o concurso realizado pelo SAAE em Xexéu, pois se tratando de uma autarquia municipal não foi dado nenhuma satisfação a câmara de vereadores.
	Colocado em discussão o requerimento, fez uso da palavra a vereadora Helena de Almeida, para esclarecer a população que os vereadores estão querendo informações no que diz respeito a legalidade do concurso e na demissão dos funcionários como alguém andou dizendo. 
	Depois o vereador Edson Cabral, disse que foi procurado por populares, perguntando se os vereadores estavam votando um projeto para demitir dos funcionários do SAAE, em resposta, foi dito que houve uma ação movida pelo vereador Jesimiel Gonçalves, contra a ilegalidade do concurso, e que na realidade esta casa e os vereadores estão sendo desmoralizados por tudo e todos, que fazem o que querem e como querem sem dar satisfação a ninguém, mas apesar de tudo, apoia o requerimento do vereador Jesimiel. 
	Prosseguindo a discussão, a vereadora Maria Nilda, disse que o prefeito está a par de tudo, com relação ao SAAE e que se os vereadores quiserem qualquer informação sobre as finanças do SAAE, procurem o escritório da entidade que as terão, disse também que o prefeito está à disposição de todos para qualquer informação no que diz respeito a receita e despesas do município. 
	Não havendo mais inscrito para a discussão do requerimento, foi em seguida posto em votação sendo aprovado por unanimidade. 
	Não havendo avisos, o Sr. presidente abriu a ordem do dia e apresentou o Projeto de Lei 085/98 de autoria do Poder Executivo que após feito a leitura da emenda, foi encaminhado as comissões competentes para darem o parecer técnico. 
	Aberto o grande expediente e não havendo pronunciamento dos vereadores, o Sr. presidente encerrou o expediente e convocou uma nova sessão para o dia 13 de maio do 




ano em curso, às 09:00 horas, agradeceu a presença de todos e pediu para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, 1º e 2º secretário e por mim. 

Xexéu, 06 de maio de 1998.








NILTON ANTÔNIO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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